
REGULAMIN

Organizatorem spotkania „Poczuj różnicę! Na jazdy testowe zaprasza Gosia Rdest i BILSTEIN”, zwanym dalej Spotkaniem, jest thyssenkrupp Bilstein GmbH, Herner Str. 299, 44809 Bochum, Germany, zwanym dalej Organizatorem.
Spotkanie odbędzie się w dniach 20-21 kwietnia 2022 roku.
W Spotkaniu wezmą udział mechanicy samochodowi, zwani dalej Uczestnikami, wyłonieni na podstawie quizu.

WYBÓR UCZESTNIKÓW

Quiz dostępny jest wyłącznie na stronie internetowej pod adresem https://workshop.bilstein.com/pl/poczuj-roznice w okresie 21 marca - 8 kwietnia 2022 roku.
Warunkiem przystąpienia do quizu jest:
aktualne zatrudnienie na stanowisku mechanika samochodowego w dowolnym warsztacie na terenie Polski;
podanie wymaganych danych osobowych i teleadresowych miejsca zatrudnienia oraz zaakceptowanie poniższego regulaminu;
na dzień 21 marca 2022 roku ukończonych 18 lat;
posiadanie prawa jazdy kategorii B - uprawnienia te nie zostały czasowo odebrane;
posiadanie na dzień 20 kwietnia 2022 ważnego Unijnego Certyfikatu COVID (https://pacjent.gov.pl/aktualnosc/sprawdz-unijny-certyfikat-covid)
deklaracja swojej obecności na Spotkaniu w dniach 20-21 kwietnia 2022 roku.
Każdy Uczestnik może przystąpić do quizu dowolną ilość razy.
Quiz składa się z 10 zamkniętych pytań (I etap selekcji), i jednego otwartego (II etap selekcji).
Do każdego z 10 pytań podane są 4 odpowiedzi, tylko jedna z nich jest prawidłowa, na wszystkie można znaleźć odpowiedzi na stronie https://www.bilstein.com/pl/pl/
Każdy Uczestnik może przystąpić do quizu dowolną ilość razy
 W I etapie selekcji brana będzie pod uwagę sesja 10 pytań z największą liczbą poprawnych odpowiedzi danego Uczestnika, na tej podstawie zostanie stworzona lista osób, którego przejdą do II etapu selekcji
 W II etapie selekcji brana będzie odpowiedź na ostatnie, 11 pytanie quizu. Jury w osobach: Gosia Rdest i Tomasz Siemek, wybierze 25 najciekawszych odpowiedzi, a tym samym 25 Uczestników Spotkania.
 Lista Uczestników zostanie podana do wiadomości publicznej (z zachowaniem przepisów RODO) w dniu 11 kwietnia 2022 roku na stronie https://workshop.bilstein.com/pl/poczuj-roznice, każdy z Uczestników zostanie też poinformowanych osobiście. 

SPOTKANIE

 Spotkanie zostało zaplanowane w okresie 20-21 kwietnia 2022 roku w Modlinie pod Warszawą.
 Organizator zapewnia, że dopełnił wszystkich formalności, wymagań i zaleceń rządowych oraz wewnątrzfirmowych związanych z obecną sytuacją epidemiologiczną.
 Organizator i Uczestnik Spotkania deklaruje się ich bezwzględnego przestrzegania.
 Każdy z uczestników zezwala na przeprowadzenie testu antygenowego przy rejestracji na miejscu rozpoczęcia Spotkania oraz wielokrotny sprawdzian temperatury ciała. W przypadku wyniku pozytywnego i gorączki zobowiązuje się do bezzwłocznego kontaktu z lekarzem i opuszczanie Spotkania.
 Organizator zastrzega sobie prawo, że w przypadku zaostrzenia przepisów, które uniemożliwiłyby przeprowadzenie Spotkania we wskazanym terminie, zostanie ono przesunięte.
 Spotkanie rozpocznie się w dniu 20 kwietnia 2022 roku od godziny 16:00 od zameldowania w wyznaczonym przez Organizatora hotelu na terenie Twierdzy Modlin.
 Spotkanie zakończy się w dniu 21 kwietnia 2022 roku o godzinie 18:00 na Torze Modlin.
 Każdy z Uczestników pokrywa koszty swojego dojazdu. Dojazd do hotelu nie nastąpi później niż godzina 20:00 w dniu 20 kwietnia 2022 roku.
 Organizator pokrywa wyłącznie koszty zakwaterowania w hotelu (doba z 20 na 21 kwietnia 2022 roku) oraz uroczystej kolacji i śniadania (restauracja hotelowa) i pobytu na Torze Modlin w zakresie podanym w harmonogramie Spotkania.
 Harmonogram Spotkania zostanie podany indywidualnie z chwilą ogłoszenia listy Uczestników.
 Ze względu na jazdy samochodami na Torze Modlin w trakcie całego Spotkania obowiązuje absolutny zakaz spożywania alkoholu oraz środków odurzających. Każdy z Uczestników podda się badaniu na alkomacie przed wejściem na Tor Modlin w dniu 21 kwietnia 2022 roku. W przypadku wyniku pozytywnego Uczestnik pokrywa koszty swojego uczestnictwa.
 Każdy z uczestników zobowiązuje się do bezwzględnego przestrzegania próśb i poleceń Organizatora w trakcie pobytu na Torze Modlin.
 Spotkanie objęte jest polisą NNW (następstw nieszczęśliwych wypadków). Każdy Uczestnik odpowiada we własnym zakresie za wyrządzone przez siebie szkody.

INNE

 W przypadku kwestii nie wymienionych w regulaminie, sprawa zostanie rozstrzygnięta decyzją Organizatora lub przyjętymi przepisami prawa bądź przez sąd stosowny do miejsca siedziby Organizatora.
 Regulamin został opracowany w dniu 18 kwietnia 2022 roku i obowiązuje do 21 kwietnia 2022 roku do godziny 18:00.



